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Vážení a milí spoluobčané,
Informace z jednání ZO I str. 3 X 1 / v1 1 VV 1 / //uvodem vas vsechny srdečne zdravím a vítam

u druhého vydání našeho zpravodaje, které jak jste

Závěrečný účet obce I str. 4 - 5 si všimli prošlo určitou proměnou. Pevně věřím, že

Informace pro občany I str. 6 - 7

je to proměna k lepšímu, a že se vám bude líbit. 
Obec využila nabídky služby Funprint.eu, kterou 
poskytuje od roku 2017 společnost s více než 25 
letou tradicí - Tiskárna Didot Brno. Služba

Aktuálně z dění v obci I str. 8 - 9

Ankety I str. 10

Funprint.eu nám poskytla na přípravu zpravodaje 
na míru vytvořenou šablonu přímo v grafickém 
editoru, následně nám pak pomáhá s realizací, 
konečnou kontrolou, s tiskem a dodáním.

Výsledky jarní soutěže I str. 11

TF •l 2_VLV I 1 10 10Knihovny - metod, navstevy I str. 12 - 13

Pétanque Klub Prackovice I str. 14 - 16

Knihovna Prackovice n/L I str. 17

Bonusem je pak finanční příspěvek na realizaci 
zpravodaje, jehož výsledkem jsou samozřejmě 
nižší výdaje za vydávání tohoto periodika.

Naleznete v něm tak jak jste zvyklí nejen 
všeobecné informace, ale i jednotlivé příspěvky 
našich složek a spolků a nově jsme do něj zařadili 
i informace z jednání zastupitelstva obce. Tyto 
informace jste dosud mohli získat na webových 
stránkách obce, vyvěšené na úředních deskách, 
nebo pokud jste se osobně zúčastnili veřejného 
zasedání zastupitelstva obce - ve zkrácené formě

Mateřská škola Brouček I str. 18 - 19

TJ Sokol Prackovice I str. 20

vám je nyní přinášíme i zde. Snažíme se vám také 
zprostředkovat co nejvíce fotografií ze všech akcí, 
ale bohužel je místo omezené. Ráda bych vás proto 
informovala, že zbývající fotky na akcích pořízené 
najdete na našich webových stránkách 
ve Fotogalerii.

Květnové počasí nás letos příliš nepotěšilo, tak
1 V /1 1 O í 0-Sdružení kynologu I str. 21

Hasičský kroužek a TFA I str. 22 - 23

doufám že to červnové bude lepší a konečně nám
V* v 11/v/ TD 1vpřipomene, ze se blíží leto. Během června 

proběhnou dvě kulturní akce určené především
našim dětem - 14.6. Dětský den a 27.6. Přivítání

Turistický oddíl Veverčata I str. 24
prázdnin - obě tyto akce se budou konat 
na fotbalovém hřišti v Prackovicích. Během léta je
v plánu naše sousedské setkání s občany 
Libochovan na jejich pláži u Labe a koncem srpna

Kulturní komise I str. 25 -29 tradiční Rybářské závody - Memoriál Václava
Jakubíčka u Labe v Litochovicích - budeme se na

TT 011 T *í 1 l i 00Hospudka Litochovíce I str. 30 

0 1 v • 1 I , 01Spolecenska kronika I str. 31

Fotoreportáž Jachtařský bál I str. 32

setkání s vámi na těchto akcích těšit.
Přeji nám všem krásné léto a dětem 

dobrodružné prázdniny. Užijte si své volné dny 
každý tak, jak to má rád - ať už aktivně nebo jen 
lenošením, setkáváním s přáteli a svými blízkými, 
u vody, v lese, na výletech - hlavně však ve zdraví, 
pohodě a spokojenosti.

Andrea Honová
starostka
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